11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 24.03.2009 15:07:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.03.2009 20:38:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170869/answer/170870




1. ITpu HEKOTOPEIX 3ab01eBaHUSIX BO3MOXKHO Hanuuue KoHAuUIoM 6e3 Bupyca. K coxanenuto, IT1LIP He
BCEeT/Ia BHISBIISIET BUPYC MMAIUJIJIOMHI YejioBeKa. CienqyeT IOBTOPUTE aHaIU3 B APYTHUX 1ab0paTopusx.

2. 910 BaMm pemrath. YIanuTh KOHOUIOMBI MOXKHO U C TIOMOIIBIO APYTHUX crtoco0oB. Kpome 3Toro,
MCYEe3HOBEHUIO KOHIUJIOM CIIOCOOCTBYIOT HEKOTOPHIE ITpeapaThl, IpUHNMaeMble BHYTPb.



